



Privredna komora Vojvodine (PKV) je od 22. do 24. marta 2018. godine organizovala posetu vojvođanske privredne delegacije 25. Međunarodnom sajmu medicine, rehabilitacije i opreme za bolnice - EXPOMED EURASIA 2018 i 21. Međunarodnom sajmu za laboratorije i njihove opreme - LABTECHMED 2018 u Istanbulu.

Privrednu delegaciju činili su predstavnici firmi koji se bave distribucijom medicinske opreme, instrumenata i opreme za urgentne službe, specijalističke ordinacije za ginekologiju, radiologiju, stomatologiju, bolnice, laboratorije i drugo (Klinički centar Vojvodine, „Meding DOO“ Novi Sad, „Magna Pharmacia DOO“ Beograd, Dijagnostički centar Subotica, Specijalistička stomatološka ordinacija „Grey dental“ Novi Sad, ZU „Medlab“ Zavod za laboratorijsku dijagnostiku Novi Sad, Poliklinika „Eurolab“ Novi Sad, Specijalistička ginekološka ordinacija Dr Veber Novi Sad, Specijalistička ginekološka bolnica „Genesis“ Novi Sad, Poliklinika Dr Brana Kovačević Novi Sad, Poliklinika „HealthMedic“ Novi Sad).

Delegaciju su predvodili predstavnici PKV - Slavica Hajder, sekretar Udruženja usluga PKV i Dragica Samardžić, viši samostalni stručni saradnik u Udruženju usluga PKV.

- Kao najveći sajam medicine u Turskoj i širem evroazijskom regionu, Sajam je okupio više od 800 brendova i predstavnika brendova iz preko 40 zemalja. Na sajmu je predstavljena najsavremenija tehnologija u zdravstvu, istraživanje i razvoj i inovativni proizvodi. Posetioци su mogli da vide najsavremeniju medicinsku opremu endoskopske i laparoskopske instrumente, opremu i uređaje za operacione sale i bolnice, fizikalnu terapiju, rehabilitaciju. U oblasti laboratorija, uređaje i opremu za mikrobiologiju, biotehnologije, molekularne dijagnostike, hemikalije i merne uređaje - obavestila je Slavica Hajder.

Tokom trajanja manifestacije, učesnici su imali priliku da direktno komuniciraju sa kompanijama koje su aktivno učestvovali kao izlagači na sajmu i da se upoznaju sa novim proizvodima i tehnologijama, koje su izlagači predstavili posetiocima sajma.

- Sajam je bio prilika i za ostvarenje novih poslovnih mogućnosti i uspostavljanje nove saradnje i razmenu iskustava i nove pristupe u oblasti medicine. Zaključeno je i nekoliko ugovora o nabavci opreme - rekla je Slavica Hajder.

Organizovan je i sastanak sa Erdoganom Dželadinom, direktorom „Adonis group“ i jednim od organizatora sajma u Istanbulu. Razgovaralo se o nastavku dosadašnje saradnje i u narednom periodu i kada su u pitanju druge privredne delatnosti.